
FONTOS! Változások Szép kártyás fizetésnél 

 

Az  SZÉP kártyán levı három alszámla a fizethetı szolgáltatásokban különbözik. A szálláshely alszámlát 
belföldi szálláshely és utazásszervezési (elıre összeállított utazási csomagok) szolgáltatásra; a vendéglátás 
alszámlát étkezésre (éttermi és mozgó valamint egyéb vendéglátás, például házhozszállítás, közétkeztetés) és 
szálláshely-szolgáltatásra; a szabadidı alszámlát többek között egészségügyi szolgáltatásokra, kulturális 
programokra, állatkerti és vidámparki belépıre, sport, szabadidıs és wellness szolgáltatásokra, fürdık és 
élményparkok igénybevételére, szabadidıs és sporteszközök kölcsönzésére, belvízi sétahajózásra, 
idegenvezetésre és szálláshely-szolgáltatásra használhatja fel. 

Változás az elızı évekhez képest: 

Az elfogadható alszámlák módosultak az utazási irodák és utazásszervezéssel foglalkozó Partnereinknél. 

Az említett SZÉP Kártya elfogadóhelyek kizárólag Szálláshely alszámláról bonyolíthatnak tranzakciókat, így 
azoknál az elfogadóhelyeknél, akiknél korábban aktiválásra került a Vendéglátás ill. a Szabadidı alszámla is, 
lezárásra fognak kerülni. 

"FIGYELEM! Ezen a szálláshelyen a SZÉP kártyát az utazási irodában elıre fizetve használhatja fel. A SZÉP 
kártya helyszíni elfogadásáról érdeklıdjön a szálláshelyen!” 

Az átcsoportosításról 

Fontos információ, hogy a SZÉP kártyák alszámlái között nincs lehetıség utólagos átcsoportosításra. 
Vagyis év elején érdemes a munkáltatónak olyan módon megbízást adni a feltöltésre, hogy elıtte nagyjából 
végiggondolja, az év során milyen jellegő kiadásokat és körülbelül  mekkora értékben szándékozik SZÉP 
kártyájáról fedezni. 

A NAV állásfoglalása szerint az IFA nem fizethetı ki SZÉP kártyával, azt a vásárlónak külön kell rendeznie. 

A SZÉP kártya felhasználását szabályozó kormányrendeletben felsorolt TEÁOR ’08 kódok jegyzéke nem 
tartalmazza az IFA-t, mint az alapszolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb más szolgáltatást. A vásárló az IFA 
megfizetésével nem egy szolgáltatás ellenértékét fizeti meg, az elfogadóhely az önkormányzat helyett szedi be 
a szálláshely-szolgáltatást terhelı adót. 

Az IFA megfizetésének módjáról és összegérıl a SZÉP kártya elfogadóhely ad tájékoztatást. 

Fonyód, 2013. április 9. 

Megértésüket köszönjük! 


